

# 感动江苏人物投票首日,选票超10万张

## 欢迎继续参与投票,赢取iPhone6s Plus

昨天,“2015感动中国·江苏十大感动人物”评选活动投票正式启动。截至昨天傍晚5点半,现代快报官方微信、ZAKER客户端、现代快报网的有效票数超过10万张。目前,扬州热心女警戴华、南京急诊医生陈旭锋、镇江诚信女生张耀笑、南通磨刀老人吴锦泉的票数暂列前4位。

现代快报记者 王颖菲 孙羽霖

### 两位“感动江苏人物”为候选人点赞

作为央视品牌栏目“感动中国”在江苏的唯一合作媒体,现代快报已连续5年与央视联合开启“感动中国·江苏地区推选”暨感动江苏十大人物评选活动。昨天,现代快报推出“2015感动中国·江苏十大感动人物”特刊,并正式启动投票环节。30位候选人的故事令人感慨,很多网友跟贴评论。

对于这些候选人的事迹,荣获央视“感动中国·2014年度人物”的“炎黄”——无锡老人张纪清,也十分受触动。今年75岁的张纪清自1987年起,20多年来一直以“炎黄”的名义捐款捐物,累计捐赠近3万元,直到有一天向灾区汇款时突发脑梗晕倒,人们才知道他的真实身份。很快,他的故事传遍大街小巷,“炎黄精神”也随之流传开来。

张老告诉现代快报记者,昨天他才和老友丁道昌从宁夏海原县返回,凌晨4点刚刚到家。而丁道昌老人,正是“感动中国·2012江苏十大感动人物”之一。两位老人此次一起赶赴宁夏,是受江阴爱心企业家的托付,给当地贫困学生送去4万多元助学金和价值两万多元的口琴、竖笛等乐器。两位老人格外认真,一一

走访困难家庭,只为“把善款送给最有需要的孩子”。

两位老人表示,今年的候选人中,他们对南通“磨刀老人”吴锦泉的印象最为深刻。“他的年纪比我大十几岁,真是不简单。”张老表示,吴锦泉老人本身经济情况不好,却省吃俭用、只为他人,“精神可嘉,真的需要弘扬!”

### 投票首日,网络选票已超10万张

虽然才是投票开启第一天,但截至昨天傍晚5点半,现代快报官方微信、ZAKER客户端、现代快报网的选票数已超10万张。许多人还在现代快报官方微信的投票启动文章下留言,而“为正能量点赞”“为最美江苏点赞”也成为出现频率最高的评论。

其中,扬州女警戴华的故事打动了许多人,这位女民警用1300多条微博帮助45个家庭找回失散亲人,目前暂居投票榜首位。作为医生群体的代表之一,急诊医生陈旭锋的票数也遥遥领先;来自镇江的女大学生张耀笑,自己身患癌症却不忘帮助别人,捐出42万多元善款,同样温暖了许多人的心;南通磨刀老人吴锦泉,更是以自身大爱,赢得许多人的认可与尊重。他们目前暂居投票榜二、三、四位。

## 继续投票赢取iPhone大奖

“2015感动中国·江苏十大感动人物”入围奖投票须知

### 一、投票细则

- 1 社会投票采取微信、客户端、网站、纸媒四种方式进行。时间:截至2016年5月14日24:00。
- 2 投票范围为主办单位公布的30名“2015感动中国·江苏十大感动人物”候选人。
- 3 根据票数及主办方意见,“入围奖”将顺延产生,无需另外投票。
- 4 投票人须填写真实姓名和有效手机号码,不填、错填无效。主办单位对投票人信息严格保密。

### 二、投票方式



**1 微信投票**  
扫二维码,关注现代快报官微,点击底部“感动中国”栏目,候选人简介后有投票页面,请根据提示投票。可留下联系方式参加抽奖。



**2 ZAKER客户端投票**  
扫二维码,下载客户端,订阅《快报南京》频道并进入,开始投票。投票的登录用户可参与抽奖:进客户端后,点左上角小人头像,再点击“登录ZAKER体验更多功能”。

**3 网络投票**  
登录现代快报网(<http://www.xd-kb.net/>)“2015感动中国江苏地区候选人投票网页”参与投票。网络投票需输入手机号码。参与网络投票的用户,请勿再参与纸质投票。

**4 纸质投票**  
详见5月10日《现代快报》T2-3版。

### 三、注意事项

- 1 投票过程中发现刷票或数据异常行为,主办方将取消所得票数,情节严重者将追究法律责任;
- 2 投票结束后,投票人姓名、手机号将经过相关机构有效验证,筛除不合格选票及重复选票后,汇总结果,因此投票过程中不显示候选人得票情况;
- 3 本次评选活动坚持公众自愿投票原则,严禁一切弄虚作假行为。监督举报电话:025-96060。

### 四、奖品设置

活动结束后,将从投票人员中抽取“感恩参与奖”50名。抽奖结果将公布于现代快报网。  
特等奖:2名,赠送由苏宁易购提供的价值6500元的iPhone6s Plus各一部;  
一等奖:3名,赠送价值3000元的礼品各一份;  
二等奖:10名,赠送价值800元的礼品各一份;  
三等奖:15名,赠送价值300元的礼品各一份;  
参与奖:20名,赠送价值100元的礼品各一份。

## 2020尾放流中华鲟 大部队近期经过江苏

快报讯(记者 徐萌)4月24日,2020尾中华鲟从宜昌放流,顺江而下。据昨天的最新数据显示,60尾带有声呐装置的中华鲟中,有7只已抵达江阴,大部队近期将过境江苏。

沿途设置了15个监测点,江苏共有四个,分别是靖江、镇江、南京、江阴。其中,60尾身强体壮的小鲟体内植入声呐装置,被称为“特种部队”。截至昨天,有20尾中华鲟经过南京监测站。

“预计从现在到6月,大批中华鲟会过境江苏。”据中华鲟研究所水生生态修复研究室的副主任姜伟介绍,今年有6尾中华鲟的背板挂上卫星标记,记录洄游路径水温、盐度及轨迹信息。“如果成功回收数据,将首次揭秘中华鲟在海中的洄游习性和环境。”

## 进口交易会 19日昆山开幕

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者从江苏省政府新闻发布会上获悉,2016中国(昆山)品牌产品进口交易会将于5月19日至21日在昆山举行。届时,将有42个国家和地区的800多家企业参展。

值得注意的是,本届进口交易会上,工业展区首次设置各市组团参展专区,江苏省13个省辖市集中组团参展。

# 2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰之江苏赛区总决赛展开首日比拼



5月10日,2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰之江苏赛区总决赛在南京六合巴布洛生态风情园如期举行。决赛将持续两天的时间,第一天计时赛段的比赛结束后20位选手全部顺利完成了比赛,最终比赛将会决出一位冠军代表江苏参与雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰全国的挑战。

## 去年女子冠军今年再战 勇闯精神令人敬佩

经过初赛、复赛的激烈争夺,共有14名男选手和6名女选手进入了决赛阶段的比赛。决赛当天,所有参赛选手在江苏电视台集结,共同奔赴六合巴布洛生态风情园。

选手们都表现得斗志满满、信心十足,一位女选手因其专业的赛前准备引起了我们的关注。这位选手名叫黄海燕是去年江苏赛区女子组的冠军,她坦言会有一些的压力,

女选手实力比想象中的更加强劲。而在预赛中,黄海燕以第20名惊险晋级,她表示首轮定向越野不是她的强项,她相信自己的经验在决赛中会占据一定的优势。

## 三大超高难度关卡 选手争夺异常激烈

10日下午,2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰之江苏赛区决赛正式鸣锣开赛,选手们首先迎来了森林探险的挑战,选手需要按照规定路线完成指定的空中拓展项目,最严苛的是选手们脚步不能落地或触碰到设置的障碍物,一旦违反规则,将罚时五秒钟。这关对于很多男选手来说,考验更多的是其平衡感,对于女选手来说,则难度更大,女选手的力量和体能在这一关受到了巨大的考验。

第二阶段的比赛,是滚草堆比拼,男女选手因其体能的差异,草堆的大小不一样,选手们需推动草堆到达指定的地点,从选手们表情上看这一阶段的比赛并不难。结果赛后选手们纷纷表示草堆不仅重量大,还因其圆形设计一旦推起来方向非常难以控制,非常考验选手们的体力和力量控制能力。

如果说前两关选手们是比拼体能的话,第三关选手们只能依

靠巧手才有机会获胜。选手们在秸秆恐龙园里遇到了比赛以来最大的挑战——速打绳结,上届的几位参赛选手也纷纷表示速打绳结是他们认为赛程中难度最大的。本届主办方为了帮助选手更好地完成这一挑战,每个绳结都提供了打结方法的提示,选手们也迅速地从提示中获取了打绳结的窍门。三关过后,所有选手都顺利完成了勇闯挑战,而第一天比赛计时赛的部分也正式结束。



## 限量晚餐众人分享 夜宿野外迎接终极挑战

计时赛结束了,选手们的比拼却并未告一段落。在风景如画的巴布洛风情园里,选手们为获取晚餐开启了今天最后的争夺。选手们将手持巴布洛的地图,按照地图标注的寻找限量晚餐,经历一天的比赛大家早已饥肠辘辘,纷纷结伴而寻,开启了寻找晚餐的步伐。主办方为了考验选手们的团队精神,设置了一个小小的意外,20位选手仅仅只提供了18份晚餐。没有让大家失望的是,选手们在一天的比赛中已经结下了深厚的友谊,大家共同分享了美味的晚餐,完美体现了团队协作共同进退的勇闯精神。

结束了一天比赛的选手们已然疲惫不堪,对他们的考验仍然没有结束。选手们当晚需要夜

宿在房车营地的帐篷内,野外露营对于许多从未有过野外经验的选手们也是一个巨大的挑战。也许是因为第一天过度的体能消耗,更是为第二天的比赛储存体力,选手们没来得及考虑不适应,就迅速进入了梦乡。

第一天的比赛结束了,选手们的艰苦比拼诠释了进取、挑战和创新的精神,2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰之江苏赛区第二天的比赛将在六合巴布洛风情园继续举行,第二天选手们将会迎来更加艰苦的赛程设置,挑战升级难度加倍。要想一睹选手们的精彩表现,请持续关注江苏雪花啤酒官方微博(@江苏雪花啤酒)和官方微信订阅号华润雪花啤酒。